

für die

HS/3 - Komfort-Kassenschnittstelle

zwischen der

HS/3 Hotelsoftware

und

KlaRCash GmbH

HS/3-Cash ab Version 4.3.0.0

HS/3 Hotelsoftware ab Version 2021.01.001

15.03.2022 Seite **1** von **5**

HS/3 – Komfort-Kassenschnittstelle



Zertifizierung

Inhaltsverzeichnis

1.	Beschreibung	3
2.	Prüfprotokoll	4
	a. Teil 1	
	b. Teil 2	
3.	Ergebnis	5



1. Beschreibung

Im Folgenden wird der Testlauf zur HS/3 Komfort-Kassenschnittstelle zwischen der HS/3 Hotelsoftware und KlaRCash beschrieben.

Hier werden folgende Funktionalitäten überprüft und zertifiziert:

Teil 1

- a) Übergabe der Artikel aus dem Kassensystem an die HS/3 Hotelsoftware
- b) Übergabe der Check-Ins aus der HS/3 Hotelsoftware an das Kassensystem
- c) Übergabe der aus dem Kassensystem auf <u>ein Hotelzimmer</u> gebuchten Leistungen an die HS/3 Hotelsoftware
- d) Übergabe <u>aller im Kassensystem erstellten Bon</u>s an die HS/3 Hotelsoftware

Teil 2

a) Übergabe der Gaststammdaten aus der HS/3 Hotelsoftware an das Kassensystem

15.03.2022 Seite **3** von **5**



2. Prüfprotokoll

		Kurzbeschreibung	Ergebnis
Teil 1	а	Artikelübergabe an HS/3	Erfolgreich
	b	Check-In-Übergabe aus HS/3	Erfolgreich
	С	Buchungsübergabe auf Zimmer aus Kasse	Erfolgreich
	d	Bon-Übergabe aus Kasse	Nicht umgesetzt
Teil 2	а	Gastdatenübergabe aus HS/3	Nicht genutzt

15.03.2022 Seite **4** von **5**



3. Ergebnis

Folgende Funktionen werden gemäß des Prüfprotokolls für KlaRCash zertifiziert:

Teil 1

- a) Zertifizierung erteilt
- b) Zertifizierung erteilt
- c) Zertifizierung erteilt
- d) Funktion nicht umgesetzt (Nur Zimmerumsätze)

Teil 2

a) Funktion wird nicht genutzt

Zertifizierung erteilt am 15.03.2022, Jörg Lehmann – Qualitätssicherung